



హరీష్ క్యాంప్ ఆఫీస్ పై కాంగ్రెస్ దాడి ప్రతిగా నల్లబ్యాడ్జీలతో బిఆర్ఎస్ నిరసనలు దాడిని తీవ్రంగా ఖండించిన ఎమ్మెల్యే హరీష్

2లో..

ఘ్యూచర్ సిటీ అభివృద్ధిపై సీఎం రేవంత్ సీమీక్ష

రేడియల్ రోడ్లు, మెట్రో మార్గాలు, భూసేకరణపై చర్చ యుద్ధ ప్రాతిపదికన పనులు ప్రారంభించాలని ఆదేశాలు



హైదరాబాద్, ఆగస్ట్ 17 (ప్రభాత ఉదయం): ఇటీవల ఖమ్మం పర్యటన తర్వాత తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హుటాహుటిన ఢిల్లీకి వెళ్లారు. కాగా శనివారం ఢిల్లీ పర్యటనను ముగించుకుని ఆయన హైదరాబాద్ కు చేరుకున్నారు. వచ్చీ రాగానే ఘ్యూచర్ సిటీ అభివృద్ధి ప్రణాళికలపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సమీక్ష నిర్వహించారు. శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టు నుంచి రీజిస్టర్ రింగ్ రోడ్డు వరకు కన్వెక్టివిటీ రూల్స్ మ్యాప్ ను అధికారులు సీఎంకు వివరించారు. అవుట్ రింగ్ రోడ్డు నుంచి రీజిస్టర్ రింగ్ రోడ్డు వరకు కన్వెక్టివిటీ ఉండేలా రోడ్ మ్యాప్ తయారు చేయాలని సీఎం సూచించారు. ఘ్యూచర్ సిటీలో రేడియల్ రోడ్స్ అభివృద్ధికి ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలని ఆదేశించారు. కొత్త హైకోర్టు నుంచి శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టు మీదుగా ఘ్యూచర్ సిటీకి మెట్రో మార్గం ప్రణాళికలు చేయాలన్నారు. రోడ్, మెట్రో మార్గాలకు భూసేకరణ ఇతర అంశాలపై అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలన్నారు. త్వరగా ..మిగతా 2లో



రుణమాఫీపై శ్వేతపత్రం విడుదల చేయాలి

రుణమాఫీపై తప్పుడు లెక్కలతో బరిడీ గ్రామాల్లో రైతులు తిరగబడుతున్నా చలనం లేదు ఏ గ్రామానికైనా వెళ్లి చర్చించడానికి నేను సిద్ధం పూర్తిస్థాయిలో రుణమాఫీ చేసి రాజీనామా గురించి అడగాలి ఎదురుదాడితో నిజాలు దాచలేరని హరీష్ రావు ఘాటు విమర్శలు

హైదరాబాద్, ఆగస్ట్ 17 (ప్రభాత ఉదయం): సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తొండ్డి చేయడంలో తోపు.. బాతులు తిట్లడంలో టాప్ అని బిఆర్ఎస్ నాయకుడు హరీశ్ రావు సెలైర్ వేశారు. ఈ రెండు విషయాల్లో ఆయన్ను కొట్టివారు లేరని విమర్శించారు. రుణమాఫీ చేయలేక చేతులెత్తినందుకు భేషరతుగా రాజీనామా చేయాలని రేవంత్ రెడ్డిని డిమాండ్ చేశారు. అలాగే రుణమాఫీపై శ్వేతపత్రం విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రుణమాఫీపై ఎక్కడైనా చర్చకు సిద్ధమని అన్నారు. తెలంగాణ భవన్ లో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. రుణమాఫీ కాలేదని పత్రికల్లో వార్తలు వస్తున్నాయని.. రైతులు ధర్నా చేస్తున్నారని.. ప్రధాన ప్రతిపక్షంగా తాము సాక్ష్యాలతో చెబుతున్నామని హరీశ్ రావు అన్నారు. ఇంత జరుగుతున్నా కళ్ళు, చెవులు, నోరుతేనట్టుగా రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం వ్యవహరిస్తుందని మండిపడ్డారు. ఇవాళ రాష్ట్రంలో చూస్తే హాస్యకల్పం ఎలుకలు కొరుకుతున్నాయి.. దెంగుళ్ళు మలేరియాతో అస్సెతుల్లో మంచాలు దొరకట్టే.. పల్లెల్లో పారిశుధ్యం పడకెక్కిందని అన్నారు. చోర్ ఉల్టా కొత్తాల్ కి దాంట్ అన్నట్టుగా తానే రాజీనామా చేయాలని రేవంత్ రెడ్డి డిమాండ్ చేస్తున్నారని విమర్శించారు. రుణమాఫీలో కోత.. మాటలేమా రోత అన్నట్టుగా రేవంత్ రెడ్డి వెళ్ళిరి ఉండవచ్చు. బాతులు తిడితే రైతు రుణమాఫీ పూర్తవుతుందా? అని ప్రశ్నించారు. రంకెలు వేస్తే అంకెలు మారిపోవని, అబద్ధాలు నిజమైపోవని తెలిపారు. పాలకుడిగా రేవంత్ రెడ్డి పాపాలు మూటగట్టుకున్నాడని హరీశ్ రావు విమర్శించారు. రైతులకు తీరని ప్రాణం చేశావు.. దేవుళ్ళకు తీరని అపచారం చేశావని మండిపడ్డారు. దేవుళ్ళ మీద ఒట్టు పెట్టి, మాట తప్పిన పాపం ఊరికే పోదా అన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి ఎంతసేపు తనను వక్షిగతంగా నిందించే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని హరీశ్ రావు మండిపడ్డారు. కొండగల్లో ఓడిపోలేదా? రాజీకీయ నన్యాయం తీసుకున్నావా? అని నిలదీశారు. ప్రజల కోసం, తెలంగాణ రాష్ట్రం కోసం రెండుసార్లు ఎమ్మెల్యే పదవికి, ఒకసారి మంత్రి పదవికి తమ నాయకుడు ..మిగతా 2లో

మైనింగ్ రంగాల్లో సింగరేణిని విస్తరించాలి

సంస్థ భవిష్యత్ ప్రణాళికలు, అభివృద్ధిపై భట్టి సమీక్ష హైదరాబాద్, ఆగస్ట్ 17 (ప్రభాత ఉదయం): సింగరేణి ఇతర మైనింగ్ రంగాల్లో విస్తరించాలని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్గ అధికారులకు సూచించారు. అంబేద్కర్ సచివాలయంలో సంస్థ భవిష్యత్ ప్రణాళికలు, అభివృద్ధిపై జరిగిన సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పెట్రోల్, డీజిల్, బొగ్గు వంటి సాంప్రదాయ ఇంధన వనరులకు కాలం చెల్లుతోందని.. భవిష్యత్ అంతా విద్యుత్ బ్యాటరీలే కేంద్రంగా మారబోతున్నాయన్నారు. ఈ పరిస్థితుల్లో లిథియం, అనేక మూలకాల అన్వేషణ, వాటిని వెలికితీయడంపై సింగరేణి దృష్టి సారించాలన్నారు. సింగరేణి సంస్థ తన మనుగడను కొనసాగిస్తూ ఆస్తులను, సంపదను సృష్టించుకోవాలని ..మిగతా 2లో



దసరా నుంచి స్కిల్ వర్కిలో శిక్షణ

అందుబాటులోకి దాదాపు 20 కోర్సులు ఉన్నతస్థాయి సమీక్షలో సీఎస్ శాంతికుమారి వెల్లడి

హైదరాబాద్, ఆగస్ట్ 17 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆంక్ష మేరకు రూపుదిద్దుకున్న యంగ్ ఇండియా స్కిల్ యూనివర్సిటీలో దసరా పండుగ నుంచి కోర్సులు ప్రారంభిస్తున్నట్లు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి తెలిపారు. స్కిల్ యూనివర్సిటీ ద్వారా దాదాపు 20 కోర్సులను అందుబాటులోకి తీసుకురానున్నట్లు ఆమె వెల్లడించారు. ప్రాథమికంగా ఆరు కోర్సులను ముందుగా ప్రారంభించాలని నిర్ణయించినట్లు సీఎస్ వివరించారు. స్కిల్ యూనివర్సిటీ ప్రారంభం, విధివిధానాలు, కోర్సుల ప్రారంభం తదితర అంశాలపై శనివారం ఉన్నతస్థాయి సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించినట్లు సీఎస్ శాంతి కుమారి వెల్లడించారు. ముచ్చర్ వద్ద కేటాయించిన 57 ఎకరాల స్థలంలో స్కిల్ యూనివర్సిటీ నిర్మాణ పనులకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి శంకుస్థాపన చేసిన విషయాన్ని సీఎస్ గుర్తు చేశారు. నిర్మాణ పనులు ముగిసినంతవరకు తాత్కాలిక భవనంలో తరగతులు నిర్వహిస్తామని శాంతి కుమారి తెలిపారు. తరగతులను ఇంజనీరింగ్ స్టాఫ్ కాలేజీ ఆఫ్ ఇండియా, నాక్ లేదా నిధిమ కళాశాలలో నిర్వహిస్తామని ఆమె చెప్పుకొచ్చారు. ఇప్పటికే విశ్వవిద్యాలయం చైర్మన్ గా ఆనంద్ మహేంద్రాను, ..మిగతా 2లో



మహిళా కమిషన్ ఎదుట హాజరవుతా

క్రమాపణలు చెప్పిన నోటీసులు ఇచ్చారు మహిళలపై జరిగిన లక్షమాలను నివేదిస్తూ మోడీ పేరు చెబితేనే భయపడుతున్న రేవంత్ జైషిలో కలవడమే రేవంత్ తదుపరి లక్ష్యం రుణమాఫీ పూర్తిగా జరిగే వరకు నిలబీస్తున్నా ఉంటాం మోడీయే సమావేశంలో కిటికీలో హెచ్చరిక హైదరాబాద్, ఆగస్ట్ 17 (ప్రభాత ఉదయం): తెలంగాణ మహిళా కమిషన్ జూరీ చేసిన నోటీసులపై కిటికీలో స్పందించారు. ఈ నెల 24న కమిషన్ ఎదుట హాజరవుతామని అందిజెస్సానని చెప్పారు. తాను బహిరంగ క్షమాపణలు చెప్పిన తర్వాత కూడా నోటీసులు ఇచ్చారన్నారు. మా మహిళా ఎమ్మెల్యేలపై సీఎం, నేతలు వ్యాఖ్యలును కమిషన్ దృష్టికి తీసుకెళ్ళానన్నారు. తాను చట్టాలను గౌరవించే వ్యక్తిని చెప్పారు. ఈ నెల 24న ఉదయం 11 గంటలకు హాజరుకావాలని కిటికీలో ..మిగతా 2లో

కోల్కతా ఘటనపై దేశవ్యాప్తంగా వైద్యుల ఆందోళన

విధులు బహిష్కరించి నిరసనలు.. ధర్నాలు కేవలం ఎమర్జెన్సీ కేసులు మాత్రమే హాజరు



న్యూఢిల్లీ, ఆగస్ట్ 17 (ప్రభాత ఉదయం): కోల్కతాలో జూనియర్ డాక్టర్లపై హత్యాచారం ఘటన దేశ వ్యాప్తంగా కాకరేవుతోంది. కోల్కతాలో జరిగిన ఘటనపై దేశంలో వైద్యులూ ఏకతాటిపైకి వచ్చారు. గతంలో ఏవైనా ఘటనలు జరిగేటప్పుడు స్వరాష్ట్రంలో మాత్రమే నిరసనలు జరిగేవి. తీవ్రత ఆధారంగా దేశ వ్యాప్తంగా నిరసన గళం వినిపించేది. ప్రస్తుతం కోల్కతా ఘటనపై ప్రతి ఒక్కరూ న్యాయం కోసం నిరసనలున్నారు. దేశంలో వైద్యులంతా ఐక్యమై రోడ్లెక్కారు. ముందు తమ ప్రాణాలకు రక్షణ కల్పిస్తే.. తాము రోగుల ప్రాణాలు కాపాడతామంటూ వైద్యులు నిరసనలున్నారు. మరోవైపు పార్టీలకు అతీతంగా అన్ని రాజకీయ పక్షాలు వైద్య విద్యార్థులకు న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ఓవైపు సీబీఐ విచారణ కొనసాగుతుండగా.. త్వరగా విచారణ పూర్తిచేసి.. నిందితులను కఠినంగా శిక్షించాలంటూ పశ్చిమబెంగాల్ సీఎం బినోయ్ డిస్ సైతం నిరసనల్లో పాల్గొన్నారు. మమతా బెనర్జీ రాజీనామా చేయాలని పశ్చిమబెంగాల్ టిజీపీ నేతలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. మరోవైపు ఈ ఘటనలో నిందితులందరినీ తక్షణమే అరెస్ట్ చేయాలనే డిమాండ్ వినిపిస్తోంది. జూనియర్ డాక్టర్లపై హత్యాచారం కేసులో ఆసపత్రిలోని కొందరు వైద్యులు, సిబ్బంది పాత్ర ఉందనే ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. కోల్కతాలో జూనియర్ డాక్టర్ ఘటనపై తెలుగు రాష్ట్రాల్లో వైద్యులు నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కోల్కతాలో జూనియర్ డాక్టర్ అత్యాచార ఘటన దేశవ్యాప్తంగా కలకలం ..మిగతా 2లో

